

Algemene informatie

Aanbesteding: Vernieuwing audiovisuele middelen
Aanbestedende Dienst: Gemeente Hilvarenbeek
Referentie: K10678

Toelichting:

Vraag en antwoord

Ref.nr. 28
Onderwerp: NVI 1 - Vraag 20

Vraag:

Houdt dit in dat na design de pricing van de bekabeling aangepast mag worden?

Graag uw verduidelijking of Inschrijver of de huisinstallateur de bekabeling levert? En graag uw verduidelijking of Inschrijver of de huisinstallateur de bekabeling aanlegt.

Antwoord:

de Pricing zal niet mogen worden aangepast. Antw. eis 324 De huisinstallateur van de Opdrachtgever zal de gebouw gebonden bekabeling aanbrengen.

325 Opdrachtnemer dient de bekabeling aan te leveren met een verder (na design) uitgewerkt kabelplan. Op basis van zowel de eigen aanbieding als de eisen in het Programma van Eisen (PvE) kan de inschrijver een realistische inschatting maken van de benodigde bekabeling en dus de kosten.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen: P1 Vernieuwing audiovisuele middelen

Beantwoord op: 18 sep 2025

Ref.nr. 29
Onderwerp: NVI 1 - Vraag 19

Vraag:

Wordt de benodigde CAT-bekabeling geleverd door de E-installateur of dienen wij dit op te nemen in onze aanbieding? Graag uw verduidelijking.

Antwoord:

Alle AV gerelateerde bekabeling dient door de inschrijver te worden geleverd. zie antw. 28

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen:

P1 Vernieuwing audiovisuele middelen

Beantwoord op:

18 sep 2025